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Лісокористування як важлива складова процесу природокористування є 
дуже досить традиційним об’єктом географічних досліджень на різних 
ієрархічних рівнях -  від глобального до локального. Своєрідним перетином 
цих масштабів слугує мезорегіональний (обласний) рівень. Наростання 
гостроти проблем лісокористування пов’язана не тільки із зменшенням 
показників лісистості території або наслідками процесу глобального 
потепління, але й стрімкими змінами форм власності в умовах переходу до 
ринкової економіки. Все вищесказане зумовлює значну актуальність обраної 
теми дослідження.

У відповідності до поставленої мети і завдань рецензована робота 
складається зі вступу, трьох розділів, висновків, переліку використаних 
джерел, додатків.

Перший розділ присвячений теоретичним засадам географічного 
дослідження лісокористування, аналізу природних та соціально-економічних 
чинників, які на нього впливають. На погляд рецензента, автор забагато 
уваги приділив біологічним і технологічним аспектам, від цього постраждала 
оцінка власне територіальних особливостей досліджуваного явища.

У другому розділі представлені різноманітні кількісні та якісні оцінки 
регіонального лісокористування, але автор «тоне» в статистичній інформації, 
не завжди вдало інтерпретує її в географічному контексті.

В третьому розділі обґрунтовується комплекс оптимізаційних заходів, 
розроблений для конкретних умов Харківської області. Як майбутній вчитель 
географії, магістрант намагається висвітлити тему виховання екологічної 
свідомості населення, але відповідні методичні розробки переносить в 
додатки, отже вони виявляються «відірваними» від огляду навчальних 
програм та конкретних тем.

Названі вище зауваження носять певною мірою дискусійний характер. 
Кваліфікаційна робота Висторопа Олександра Миколайовича за умови 
відповідного захисту заслуговує на позитивну оцінку, а її автор -  на 
присвоєння освітнього рівня «магістр» за обраною спеціальністю 014.07 
Середня освіта (Географія).
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